

16:00 快报记者 毛丽萍为你报道

地铁一号线安全门明年底全装好

装个安全门为何要3年?

经常在地铁一号线新街口站乘坐地铁的市民,可能都有这样一个疑惑:安全门都装了好几个月了,怎么还只是一个“框架”,难道装个安全门这么难吗?昨天,记者从地铁运营公司获悉,这主要是为了保障一号线的运营。据介绍,目前一号线已有9个站装上了安全门,另外7个站将到明年年底全部安装完,其中新街口站计划春节前投入使用。



地铁一号线新街口站安全门正在安装中 快报记者 顾炜 摄

没有安全门,惊险连连

因为没有安全门,南京地铁一号线“惊险”连连,有人跳入轨道,有人被恶意推下站台差点丧命……昨天,新街口地铁站的保安告诉记者:“压力非常大。”据其介绍,每个月该站跳入轨道的情况都有五六起,有的是下去捡手机钥匙的,或者是开玩笑跳下去,甚至还有醉汉下去小便。由于类似事件基本“有惊无险”,即使被逮着,由于没有影响到运营,地铁公安也只能人性化处理,教育一番就算了。

那什么时候才能装上安全门?“快了。”记者获悉,新街口地铁站安全门2011年春节前就将安装到位,投入使用。

安全门将实现“自动化”

昨天,记者了解到,地铁一号线共有16个站,目前9个站的安全门已经安装到位,具体是奥体中心站、元通站、中胜站、小行站、安德门站、张府园站、南京站、红山

动物园站、迈皋桥站,其他7个站初步预计明年底全部到位。

细心的乘客都会发现,地铁一号线的安全门与二号线、南延线不一样,是“人工操作”的。有位师傅专门坐在站台的一端开启安全门,“目前是手动的,以后会变成联动的。”张府园站的开启员告诉记者,一般安全门开启的时间在20秒左右,不过在早晚高峰时段,要开35秒。记者看到,在站台尾部,还有一个液晶显示屏,显示的是整个站台的监控,开启员在开启站台安全门后,可以通过两个液晶监控屏幕,观察到从车头至车尾乘客上下车情况,等乘客都上车后再关闭安全门,这样就能防止夹到乘客。地铁方面表示,“明年底,力争实现‘自动化’。”

装个安全门为何要三年?

地铁一号线安全门已装了两年刚刚“过半”,明年底才能全部装好,为什么这么慢呢?

对此,地铁运营公司相关负责人解释:“这主要是为了保障一号线的运营。”据介绍,一号线目前运营的时间是从早上6:00到23:00,“实际上留给装安全门的时间差不多每天只有2个半小时。”该负责人称,比如一号线晚上11点“打烊”了,但真正的“收班时间”差不多要到凌晨一两点,而早班车又需要提前开出,这样时间就更少了。

地铁表示,目前南京地铁联网运营后,日均客流一天比一天大,“我们也会尽快的,毕竟装了安全门后,要安全很多。”

车站险情

17:00 快报记者 毛丽萍为你报道

地铁车厢有股浓浓煤气味?

不是第一次了,上周南延线也曾出现类似情况

昨天下午4点多钟,地铁一号线一列车从新街口站方向过来停靠在鼓楼站,启动时,一名站台保安突然闻到驶过去的列车第三节车厢有一股很浓的煤气味,立即通过对讲机汇报。地铁公安也立即进入“状态”,没想到玄武湖站很快反馈说整列车没闻到什么煤气味。究竟怎么回事?当列车驶到终点站迈皋桥站时,地铁公安又上车挨个车厢进行筛查:“确实什么情况也没有,我们也找了几位乘客,他们也反映没有闻到什么煤气味,我们检查时也没有闻到什么味道。”看来,虚惊一场!

不过,蹊跷的是,记者昨天从地铁安保部获悉,这种“煤气味”事件居然不是第一例,“上周地铁一号线南延线也出现这种情况。”据介绍,当天在南延线的胜太路站,同样是一个地下车站,“当时也很紧张,上去挨个车厢查了,也是什么也没查到……”

地铁相关人士推测,可能是地铁驶入车站时,把车站外面的气味挟带进来,“与各人的嗅觉也有关系,就昨天的事件来说,在鼓楼站站台,地铁有好几名工作人员,但仅有一两名闻到了这种味道。”

(薛先生线索费50元)

08:00 通讯员 吴名 快报记者 田雪亭为你报道

油漆装进饮料瓶乘火车

民警让“试喝”吓坏父子俩

昨天清晨6时许,一名中年男子牵着一个小男孩进入火车站候车大厅,不听安检人员的劝阻拎着一个红色的环保袋径直闯过安检门,民警当即将其拦下。男子打开环保袋,里面露出几瓶1.5L装的“营养快线”饮料瓶,“就几瓶饮料,没必要检!”说着,还把身边的小男孩推到民警面前,指着男孩怀中的半瓶“营养快线”说:“就是这种我儿子最爱喝的饮料,我多买了几瓶让他带在火车上喝。”

“不愿意接受安检,那就喝一

口,也可以算是检查。”一听到民警说要喝瓶中的饮料,父子俩顿时变了脸色,小男孩更是吓得将手中的饮料瓶掉在了地上。民警立刻打开饮料瓶,一股浓烈的油漆味,立刻弥漫开来。就在这时,保安人员又在男子携带的行李包中发现了大量一次性打火机,有96只。原来,王某是一名油漆工,在宁打工期间存下了9公斤白油漆,想带回家用,还买了两大盒打火机准备带回家送给朋友。目前,王某已被拘留。

02:00 见习记者 马薇薇为你报道

车烧成这样,人一个没事



大客车烧成空壳 报料人供图

前晚11点多,宁连公路南京往淮安方向51公里处,一辆牌照为浙J60803的大客车发生自燃。面对危险,驾驶员沉着应对,将高速行驶的客车刹住并停在安全地带。接警后,

百余名警力火速赶到现场,将车上40多名乘客迅速从车门车窗救出,未造成人员伤亡。据初步勘查,失火原因是客车右后轮靠发动机和油箱的位置着火。(叶先生线索费50元)

20:00 通讯员 林智旬 快报记者 陶维洲为你报道

寒潮来了,桥下流浪汉劝不走

据天气预报,今天凌晨最低气温将跌至零下。为了防止露宿街头的流浪汉发生意外,昨天晚上,南京警方组织警力对这些人员进行救助。但遗憾的是,很多人并不领情。

昨天晚上7点多,记者跟随南京市治安巡逻警察支队鼓楼大队的民警来到了虎踞北路高架桥底下,用手电筒一照,三个桥墩的间隔里竟然睡着两个小伙子和一个老汉。在警察劝说下,其中一个小伙子表示跟民警去救助站,另一个小伙子推着自行车离开,而老汉则始终不愿离开。

“我不冷,你们不要赶我,我没地方住。”对于民警和记者的“打搅”,老汉显得很不耐烦。“我是江浦人,今年68岁了。”老汉告诉记者,他有三个儿子,都是打工

的,赚不了几个钱。两个星期前,老汉告别了老伴到南京市区捡废品,因为没有钱只能住在桥底下。即使这样省吃俭用,一个月老汉也只能攒下三四百元。“我要在这里住到过完新年,过年期间废品多,能多赚点钱。”

对于马上到来的寒潮,老汉笑着说:“不怕,冻不死我这把老骨头。我还是要命的,真冷得吃不消了,我就回去。”尽管这么说,但老汉始终不愿听从民警的劝说去救助站,同时也不愿向记者透露自己的姓名。对于这些流浪人员,民警感到比较头疼,“他们很多都不愿接受救助,而且这些人流动性很大。”民警说,这些人已经成为一个社会问题,亟需社会各界的关注和关爱。

痒! 痒! 痒! 冬季治痒 止痒好得快

冬季天气干燥,很容易出现皮肤瘙痒,痒起来让人忍不住想抓。冬季皮肤瘙痒一般刚开始并不严重,开始可能只局限于一处,但渐渐地可能会因为抓得过猛,导致皮肤发炎、抓痕,引发皮炎、湿疹、脱屑、皮肤变薄,甚至细菌感染,常常阵发性发作,影响入睡。瘙痒发生部位多是大腿内侧,小腿伸侧及关节周围等处。

其实到了冬季,皮肤干燥,癣菌往往潜伏于表皮深处,处于“冬眠”状态。研究发现,在冬季,癣菌的表皮层这时处于弱势,合理用药,能对癣菌有强劲的杀伤力,破坏癣菌孢子结构,使癣菌彻底消失。

目前,在治疗银屑病(老牛皮)、头癣、手足癣、湿疹、皮炎、荨麻疹、瘙痒等顽固痒症,突现出一个效果好、使用方便的“小药水”——霍氏鲜清。该产品是由日本本草生物研究院研发,内含唯一能抑制皮肤再生的关键物质“鲜清双酶 DNA-2E”,鲜清中的剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心致病基因,迅速杀灭致病菌;同时鲜清中的修复酶使皮肤免疫基因重新连接恢复正常免疫功能,从根本上防止内毒外菌再次复发。使用3-6天,皮屑脱落,红斑范围明显缩小、消失,丘疹也逐渐没有了;10-15天,重症顽固性癣患者全部皮损脱落,开始长出新鲜肤质;20-30天:受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫力,使96%以



抓住冬季治痒——皮肤病患正在选购【霍氏鲜清】小药水

上的顽固性痒症患者彻底解放。

药店相关负责人介绍,“霍氏鲜清”上市6年多来,一直是药店的畅销品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣等很多皮肤病特别快,顾客到药店都是点名要买,其它的推荐也不要……

很多热心市民告诉笔者,银屑病(老牛皮)、皮炎、湿疹、手、体、股癣、顽固痒症喷上“霍氏鲜清”,效果非常好!只要往皮肤患处喷上“霍氏鲜清”,立刻止痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤痒就真的好了!“霍氏鲜清”效果一传十,十传百,就这样,靠着消费者的口口相传、互相推荐,6年多来名气越来越大。

全球数万计的临床证明,霍氏鲜清杀菌全面、深入、持

久、彻底。据了解,霍氏鲜清免费试喷优惠活动还有3天即将结束,皮肤病友要抓紧时间前去我市鼓楼口腔医院旁志信堂药店、长乐路好又多对面康鑫药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁国盛中央门大药房、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、下关热河南路幼儿园对面下关药店、江宁新医路15号颐年堂药店、湖滨公寓颐年堂药店、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店,大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁嘉伦光彩药店和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药庄购买,或直接拨打 025-86894822 了解详情,送货上门。